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КОНЦЕРТ Филиппа РУДЕНКО (фортепиано; Москва)
31 мая (суббота) 2025 года в 14.00 
ПРЕСС-РЕЛИЗ

31 мая (суббота) 2025 года в 14.00 в Музее-заповеднике С. В. Рахманинова «Ивановка» состоится концерт студента Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского Филиппа РУДЕНКО (класс проф. А. А. Писарева и проф. Н. Л. Луганского).
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В ПРОГРАММЕ прозвучат произведения И. Альбениса, А. Хинастеры, А. Н. Скрябина, С. В. Рахманинова, Н. К. Метнера

Филипп Руденко родился в 2002 году в Москве. Выпускник Центральной музыкальной школы при Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского (классы Валерия Пясецкого и Вадима Руденко). В настоящее время — студент Московской консерватории, где обучается у профессоров Андрея Писарева и Николая Луганского.

Пианист регулярно выступает в залах Московской консерватории, в Концертном зале Чайковского, Концертном зале Зарядье и других залах России.

Стипендиат и участник концертных программ Международного благотворительного фонда Владимира Спивакова и Фонда поддержки искусств «Арт-Линия».
Выступал в Историческом музее, Пушкинском музее в Москве, Русском музее в Санкт-Петербурге, принимал участие в фестивалях «Pianissimo», «Императорские сады России», «Посвящение Олегу Кагану», «Peregrinos Musicales» в Сантьяго-де-Компостела (Испания), фестивалях в Оснабрюке (Германия) и Бургасе (Болгария).

Пианист выступал с Российским национальным оркестром, Госоркестром России имени Е. Ф. Светланова, Государственным Кремлевским оркестром, Академическим симфоническим оркестром Московской филармонии, Государственной академической симфонической капеллой России, Ростовским академическим симфоническим оркестром, Государственным симфоническим оркестром «Новая Россия», Академическим симфоническим оркестром «Академия Русской Музыки», Севастопольским муниципальным симфоническим оркестром и другими коллективами.

Сотрудничал с известными дирижерами, в числе которых Константин Чудовский, Антон Шабуров, Феликс Коробов, Иван Никифорчин, Николай Цинман, Ариф Дадашев, Мурад Аннамамедов, Павел Сорокин, Игорь Мокеров и другие.

Среди его партнёров по камерному ансамблю — Александр Князев, Елена Таросян, Алексей Мельников, Владимир Бальшин, Эрик Мирзоян, Данила Владыко и другие. 

В 2024 году Филипп Руденко записал для лейбла Pianissimo Classic дебютный альбом с музыкой Франка и Рахманинова.

Стоимость билета (экскурсия и концерт) — 400 р. 
Стоимость льготного билета (экскурсия и концерт) — 200 р. 

Запись на экскурсии по тел./WhatsApp: 
+7 910 853-71-23, +7 915 876-81-14, +7 915 666-42-38

МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК С. В. РАХМАНИНОВА «ИВАНОВКА»
Тамбовская область, Уваровский муниципальный округ, д. Ивановка
Тел.: +7 910 853-71-23, +7 915 876-81-14, +7 915 666-42-38
e-mail: ivanovka@list.ru www.ivanovka-museum.ru
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